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Zadanie 1. (0-1)

Wymaganie ogélne Wymaganie szczegolowe
I. Wykorzystanie i tworzenie informacji. | 8. Wykres funkcji. Uczen:
4) odczytuje i interpretuje informacje przedstawione za
pomoca wykresow funkcji (w tym wykresow
opisujacych zjawiska wystepujgce w [...] Zyciu
codziennym).

Rozwiazanie

B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 2. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie | 2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:
reprezentacji. 1) interpretuje liczby wymierne na osi liczbowe;j.
Oblicza odleglo$¢ miedzy dwiema liczbami na osi
liczbowe;.
Rozwigzanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3. (0-1)
Wymaganie ogolne Wymagania szczegolowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie Umiejetnosc z zakresu szkoly podstawowej.
reprezentacji. 2. Dzialania na liczbach naturalnych. Uczen:
7) rozpoznaje liczby naturalne podzielne przez [...] 3, 5
[...].
14. Zadania tekstowe. Uczen:
2) wykonuje wstepne czynno$ci wlatwiajgce rozwigzanie
zadania [...].
Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 4. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegolowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie 3. Potegi. Uczen:
reprezentacji. 3) poréwnuje potegi o roznych wyktadnikach
naturalnych i takich samych podstawach oraz poréwnuje
potegi o takich samych wyktadnikach naturalnych
i réznych dodatnich podstawach.
Rozwiazanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 5. (0-1)
Wymaganie ogolne Wymagania szczegélowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie 4. Pierwiastki. Uczen:
reprezentacji. 1) oblicza wartosci pierwiastkow drugiego
i trzeciego stopnia z liczb, ktore sa odpowiednio
kwadratami lub sze$cianami liczb wymiernych;
2) wylacza czynnik przed znak pierwiastka [...].
Rozwigzanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 6. (0-1)

Wymaganie ogélne Wymaganie szczegblowe
I. Wykorzystanie i tworzenie informacji. | 5. Procenty. Uczen:
4) stosuje obliczenia procentowe do rozwigzywania
probleméw w kontekscie praktycznym, np. oblicza ceny
po podwyzce lub obnizce o dany procent [...].

Rozwigzanie
A

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 7. (0-1)
Wymaganie ogolne Wymaganie szczegiolowe
V. Rozumowanie i argumentacja. 6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
2) oblicza wartoéci liczbowe wyrazen algebraicznych.
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Rozwigzanie

FF

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 8. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
IV. Uzycie i tworzenie strategii. 1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:

7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do
rozwigzywania probleméw w kontekscie praktycznym
[...].

Rozwiazanie

C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 9. (0-1)
Wymaganie ogoélne Wymaganie szczegélowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie 5. Procenty. Uczen:
reprezentacji. 3) oblicza liczbe na podstawie danego jej procentu.
Rozwiazanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 10. (0-1)
Wymaganie ogolne Wymaganie szczegélowe
II1. Modelowanie matematyczne. 7. Rownania. Uczen:

1) zapisuje zwiazki miedzy wielko$ciami za pomoca
réwnania pierwszego stopnia z jedna niewiadoma, w tym
zwigzki miedzy wielko§ciami wprost proporcjonalnymi
i odwrotnie proporcjonalnymi.

Rozwiazanie

B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 11. (0-1)

Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
I. Wykorzystanie i tworzenie informacji. | 8. Wykres funkgji. Uczen:
3) odczytuje z wykresu funkeji: wartod¢ funkceji dla
danego argumentu, [...], dla jakich argumentéw funkcja
przyjmuje wartosci dodatnie, [...] a dla jakich zero.

Rozwiazanie

FP

Schemat punktowania

1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 12. (0-1)
Wymaganie ogolne Wymagania szczegélowe
IV. Uzycie i tworzenie strategii. 10. Figury ptaskie. Uczen:

22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich
podstawowych wlasnosci.
8. Wykresy funkcji. Uczen:
2) odczytuje wspotrzedne danych punktéw.

Rozwiazanie

A

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 13. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymagania szczegélowe
V. Rozumowanie i argumentacja. 10. Figury ptaskie. Uczen:

22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich
podstawowych wlasno$ci.
6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
1) opisuje za pomocg wyrazen algebraicznych zwigzki
miedzy réznymi wielko$ciami.

Rozwigzanie

pPp

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 14. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegblowe
III. Modelowanie matematyczne. 0. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku

prawdopodobienstwa. Uczen:
4) wyznacza Srednia arytmetyczna [...] zestawu danych.
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Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 15. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegélowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie | 9, Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
reprezentacji. prawdopodobienstwa. Uczef:
5) analizuje proste do$wiadczenia losowe (np. rzut
kostka, [...]) i okre$la prawdopodobienstwa
najprostszych zdarzen w tych do$wiadczeniach
(prawdopodobienstwo wypadniecia [...], dwojki lub
szostki w rzucie kostka, itp.).
Rozwigzanie
PP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 16. (0-1)

Wymaganie ogolne Wymagania szczegolowe
1. Wykorzystanie i tworzenie informacji. | 10. Figury plaskie. Uczen:
3) korzysta z faktu, ze styczna do okrggu jest prostopadta
do promienia poprowadzonego do punktu stycznosci.
Umiejetnosc z zakresu szkoly podstawowej.
9. Wielokaty, kola, okregi. Uczen:
3) stosuje twierdzenie o sumie katow trojkata.

Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 17. (0-1)
Wymaganie ogélne Wymagania szczegélowe
IV. Uzycie i tworzenie strategii. 10. Figury plaskie. Uczen:

9) oblicza pola [...] tréjkatéw i czworokatow.
Umiejetnosc z zakresu szkoly podstawowej.
9. Wielokaty, kola, okregi. Uczen:
5) zna najwazniejsze wlasno$ci kwadratu [...].

Rozwigzanie

PP
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Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
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0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 18. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymagania szczegélowe

IV. Uzycie i tworzenie strategii.

10. Figury plaskie. Uczen:

7) stosuje twierdzenie Pitagorasa.

4. Pierwiastki. Uczen:

3) mnozy [...] pierwiastki drugiego stopnia.

Rozwiazanie

A

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 19. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegolowe

V. Rozumowanie i argumentacja.

10. Figury ptaskie. Uczen:
22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich
podstawowych wlasno$ci.

Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 20. (0-1)

Wymaganie ogolne

Wymaganie szczegélowe

III. Modelowanie matematyczne.

Umiejemos¢ z zakresu szkoly podstawowej.
10. Bryly. Uczen:
3) rozpoznaje siatki graniastostupéw prostych [...].

Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadania otwarte

Uwaga

Za kazde inne niz przedstawione poprawne rozwigzanie przyznaje sie maksymalng liczbe
punktow.

Jesli na jakimkolwiek etapie rozwigzania zadania uczen popelnil jeden lub wiecej bledow
rachunkowych, ale zastosowal poprawne metody obliczania, to ocene rozwigzania obniza si¢
o 1 punkt.

W pracy ucznia uprawnionego do dostosowanych kryteriéw oceniania dopuszcza sie:
lustrzane zapisywanie cyfr i liter (np. 6 -9, ...)

gubienie liter, cyfr, nawiasow

problemy z zapisywaniem przecinkoéw w liczbach dziesietnych

bledy w zapisie dziatan pisemnych (dopuszczalne drobne bledy rachunkowe)

luki w zapisie obliczen — obliczenia pamigciowe

uproszczony zapis rownania i przeksztalcenie go w pamieci; brak opisu niewiadomych
niekonczenie wyrazow

problemy z zapisywaniem jednostek (np.°C - OC, ...)

btedy w przepisywaniu

10. chaotyczny zapis operacji matematycznych

11. mylenie indekséw gérnych i dolnych (np. x* - x2, m* - m2, ...).

00Dk W —

Zadanie 21. (0-2)
Wymaganie ogélne Wymaganie szczegalowe
V. Rozumowanie i argumentacja. 0. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku

prawdopodobienstwa. Uczen:
5) analizuje proste do$wiadczenia losowe [...].

Przykladowe rozwiazanie

Numery pileczek: 1,2, 3,4,5,6,7,8,9, 10, 11.

Wsrod jedenastu kolejnych liczb naturalnych, ktorymi ponumerowano pileczki jest 6 liczb
nieparzystych: 1, 3, 5, 7, 9, 11. Aby mie¢ pewno$¢, ze przynajmniej jedna wyjeta pileczka jest
oznaczona liczbg parzysts, Janek musi wyjac¢ z pudetka co najmniej 7 pileczek. Moze si¢ zdarzy¢, ze
szeé¢ kolejno wylosowanych pileczek bedzie oznaczonych liczbami nieparzystymi, wtedy piteczka
wylosowana jako siédma musi by¢ oznaczona liczbg parzysta.

Poziom wykonania

Ps — 2 punkty — pelne rozwigzanie

podanie poprawnej liczby piteczek (7) i uzasadnienie odpowiedzi

P: — 1 punkt — dokonano niewielkiego, ale koniecznego post¢pu na drodze do calkowitego

rozwiazania
podanie poprawnej liczby pileczek (7), ale bez uzasadnienia odpowiedzi

LUB
stwierdzenie, ze trzeba wyjac¢ o jedna pileczke wiecej niz jest piteczek o numerach nieparzystych
LUB

zauwazenie, ze mozna najpierw wyjac¢ wszystkie piteczki o numerach nieparzystych
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Py — 0 punktéw — rozwigzanie niestanowigce postepu
rozwigzanie bledne lub brak rozwigzania

Uwaga
Liczba piteczek o numerach nieparzystych nie moze by¢ okre$lona blednie.

Zadanie 22. (0-3)
Wymaganie ogolne Wymagania szczegolowe
ITI. Modelowanie matematyczne. 1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:

7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do
rozwigzywania probleméw w kontekscie praktycznym
[...].

7. Rownania. Uczen:

7) za pomoca rownan lub ukladéw réwnan opisuje

1 rozwiazuje zadania osadzone w kontekscie
praktycznym.

Przykladowe rozwiazania
I sposob

x — liczba oSmioosobowych przedzialow zajetych przez uczniow

X 4 3 - liczba szedcioosobowych przedzialow, ktore zajeliby wszyscy uczniowie
8x — liczba uczniow w przedzialach oémioosobowych

6(x + 3) — liczba uczniéw w przedzialach sze$cioosobowych

8x=06(x+3)

x=9

Obliczamy, ilu ucznidw pojechalo na wycieczke:

9-8=72

Odpowiedz: Na wycieczke pojechato 72 uczniow.

IT sposéb

x — liczba uczniéw, ktorzy pojechali na wycieczke

g — liczba przedzialéw o$mioosobowych zajetych przez uczniow

— liczba przedzialow szeScioosobowych, ktore zajeliby wszyscy uczniowie

,_\'
6
£+3=
8

| e

x=72
Odpowiedz: Na wycieczke pojechato 72 uczniow.

IIT sposéb

x — liczba przedzialow zajetych przez uczniow
y — liczba uczniéw

letrsa)=»

8x=y
6x+18=y
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J’8x=y
|6x+18=8x

8x=y
{x:9
2=y
{x:f)

Odpowiedz: Na wycieczke pojechato 72 uczniow.
IV sposob

x — liczba uczniéw
y — liczba przedzialow zajetych przez uczniow

X
—=vy
g -
Toy+3
6

X
_="f
g -
X-X43
6 8
X _3
24
x=72

Odpowiedz: Na wycieczke pojechalo 72 uczniow.
V sposob

Przedzialy o$mioosobowe zajete przez uczniow

Przedzialy szeécioosobowe, ktore zajeliby wszyscy uczniowie.

Obliczamy, ilu uczniéw byloby w trzech sze$cioosobowych przedzialach:
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3-6=18

Obliczamy, ile przedzialéw szescioosobowych mozna byloby dopelni¢ tymi uczniami, aby

w kazdym bylo oSmioro uczniow:

Obliczamy, ilu uczniow jest w dziewieciu odmioosobowych przedziatach:

Odpowiedz: Na wycieczke pojechato 72 uczniow.
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VI sposéb (metoda préb i bledow)

Liczba przedzialow odmioosobowych 2 |3 5 7 9 10
Liczba uczniow w tych przedziatach 16 | 24 40 56 72 80
Liczba przedzialow szeécioosobowych 5 16 8 10 12 13
Liczba uczniéw w tych przedzialach 30 | 36 48 60 72 78

Odpowiedz: Na wycieczke pojechato 72 uczniow.

VII spos6b

Liczba uczniéw musi byé liczba podzielna przez 6 i przez 8 (wspdlne wielokrotnosei liczb 6 i 8):
24, 48,72, 96, ....

Sprawdzamy, ktéra z tych liczb spelnia warunki zadania:

dla 24 mamy: 24 : 6 =41 24 : 8 =3; réznica4 — 3 = 1 nie spelnia warunkéw zadania

dla 48 mamy: 48 : 6 =848 : 8 = 6; roznica 8 — 6 = 2 nie spelnia warunkéw zadania

dla 72 mamy: 72 : 6 =121 72 : 8 =9; réznica 12 — 9 = 3 spelnia warunki zadania

dla 96 mamy: 96 : 6 = 161 96 : 8 = 12; rdznica 16 — 12 = 4 nie spelnia warunkow zadania
Odpowiedz: Na wycieczke pojechato 72 uczniow.

Poziom wykonania

Ps — 3 punkty — pelne rozwigzanie
ustalenie liczby uczniéw, ktérzy pojechali na wycieczke (72)

P, — 2 punkty — zasadnicze trudnosci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale rozwigzanie nie
zostalo dokoniczone lub dalsza czei¢ rozwigzania zawiera powazne bledy merytoryczne
zapisanie rownania z niewiadoma oznaczajgcg liczbe przedzialow o$mioosobowych lub
szescioosobowych (I sposdb)

LUB
zapisanie rownania z niewiadoma oznaczajacg liczbe uczestnikoéw wycieczki (II sposob)
LUB

zapisanie poprawnego ukladu réwnan opisujgcego zwigzki miedzy wielkoSciami podanymi
w zadaniu, rowniez bez oznaczenia niewiadomych uzytych w rownaniach (IIL, IV sposdb)

LUB

poprawny sposdb obliczenia liczby przedzialéw o§mioosobowych 18 : 2
ALBO poprawny sposéb obliczenia liczby uczniéw 3 - 3 - 8 lub 3 - 4 - 6 (V sposdb)

LUB
sprawdzenie w co najmniej dwéch przypadkach, ilu uczniéw (z uwzglednieniem liczby 72)
miesci sig w przedzialach odpowiednio odmio- i sze$cioosobowych, gdy liczba przedzialow

sze$cioosobowych jest o 3 wicksza od liczby przedzialow o$mioosobowych (VI sposéb)

LUB
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sprawdzenie, ktora sposrod wspolnych wielokrotnosei liczb 6 i 8 spelnia warunki zadania
(VII sposdb)

P; — 1 punkt — dokonano istotnego post¢pu, ale zasadnicze trudnosci zadania nie zostaly
pokonane
opisanie wyrazeniami algebraicznymi zwigzkéw miedzy liczbg uczniow a liczbg zajetych
przedzialéw szescio i oSmioosobowych (I, II sposéb)

LUB
zapisanie jednego z dwoch rownan ukltadu rownan pierwszego stopnia (111, IV sposdb)

LUB

poprawny sposéb obliczenia liczby uczniéw w trzech przedzialach szeScioosobowych, np. 3 - 6,
6+6+6

ALBO ustalenie, ze uczniéw z trzech przedzialéw osmioosobowych mozna umiesci¢ w czterech
przedziatach szescioosobowych (V sposib)

LUB

sprawdzenie w co najmniej dwdch przypadkach, ilu uczniow (bez uwzglednienia liczby 72)
miesci sie w przedziatach odpowiednio o$émio- i sze$cioosobowych, gdy liczba przedziatow
sze$cioosobowych jest o 3 wieksza od liczby przedzialow o$mioosobowych (VI sposéb)

LUB

sprawdzenie warunkéw zadania dla jednej wspdlnej wielokrotnosci liczb 6 i 8, roznej od 72
ALBO zapisanie co najmniej dwoch wspolnych wielokrotnosei liczb 6 1 8 (VII sposéb)

Py — 0 punktéw — rozwigzanie niestanowigce postepu
rozwiagzanie bledne lub brak rozwigzania

Uwaga
Jesli uczen sprawdzil warunki zadania tylko dla liczby 72, to przyznaje sie | punkt.

Zadanie 23. (0-3)
Wymaganie ogolne Wymaganie szczegolowe
II. Wykorzystywanie i interpretowanie 11. Bryly. Uczen:
reprezentacji. 2) oblicza [...] objeto$é [...] walca, [...] kuli (takze
w zadaniach osadzonych w kontekscie praktycznym).

Przykladowe rozwiazania

I sposob
Objetos¢ walca: Vi, =n - 4% 4,5=T2n
Objetos¢ potkuli: V,= % %1’[ 3= 18n

C e V., 7o
Stosunek objetosci walca do objetosdci potkuli: v = 4
T

7

1‘}p - l Vn‘
4

Odpowiedz: Objeto$¢ potkuli jest 4 razy mniejsza od objetosci walca.
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IT sposéb
Objetos¢ walca: V,=n - 4% 4,5=T2n
Objetos¢ potkuli: V, =%- %TE "3 =18n
C e, . C Vp 18t 1
Stosunek objetosci polkuli do objetosci walca: — = o =

w

Odpowiedz: Objetos¢ potkuli stanowi i objetosci walca.

111 sposéb
Objetos¢ walca: Vy=n - 4* - 4,5=T2n
Objetosé kuli: V;—=%1’[ 3 =36n

NPT Vi _ 36n
Stosunek objetosci kuli do objetosci walca: v =—=

W

Odpowiedz: Skoro objetosé kuli jest 2 razy mniejsza od objetosci walca, to objetosc polkuli jest 4 razy
mniejsza od objetodci walca.

Poziom wykonania

Ps — 3 punkty — pelne rozwigzanie
obliczenie, ile razy objetoé¢ potkuli jest mniejsza od objgtosci walca (4)

P4 - 2 punkty - zasadnicze trudnos$ci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale rozwiazanie nie
zostalo dokonczone lub dalsza czes¢ rozwigzania zawiera powazne bledy merytoryczne
poprawny sposéb obliczenia objetoéci walca i poprawny sposéb obliczenia objetosei kuli
(potkuli)

P; — 1 punkt — dokonano istotnego postepu, ale zasadnicze trudnosci zadania nie zostaly
pokonane
poprawny sposéb obliczenia objetoéci walca

LUB
poprawny sposob obliczenia objetosci kuli (pétkuli)

Py — 0 punktéw — rozwigzanie niestanowigce postepu
rozwigzanie bledne lub brak rozwigzania

Uwaga
1. Jezeli uczen przedstawil pelne rozwiazanie, w ktoérym po podstawieniu w pamieci R = 3 do
wzoru na objeto$¢ kuli, skrocit w tym wzorze liczbe 3 i zapisal V=4nR", to przyznaje si¢
maksymalng liczbe punktow.
2. Nie ocenia si¢ stosowania jednostek miary.
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